COMUNE DI CALTI GNAGA

CONTO DEL BI LANCI O

ESERCI ZI O 2014

PARTE Il - SPESA



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
| ||
|Disavanzo di Amministrazione | |
iy [--1
|1 TITOLO 1 |
|Spese correnti |
| ]
|01 Funzioni generali di ammini| |
|strazione, di gestione e di co| |
Intr ollo |
iy [--1
| ]
|Servizio 01 01 |
|Organi istituzionali, partecip| |
|azione e decentramento |
| ]
| ]
| ||
| 1010102 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010103 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010107 |
| Imposte e tasse |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 1010108 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

bilancio

Residui
(A)

(F)

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 2
R R SRR | | | |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- | o e |
Competenza | Competenza | Competenza | |
(©)) | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- | o e |
————————————— | mmmmmmm e | e | 0,00]
--------------- | o e |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 70,98
0,00] 0,00] 0,00] 70,98
299,20| 30,00] 329,20] 240,80]
299,20| 30,00] 329,20] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 692,64|
9.634,14] 0,00] 9.634,14| 692,64|
16.129,45] 6.652,25] 22.781,70| 1.018,30]
25.763,59| 6.652,25] 32.415,84|
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 187,55]
204,08 0,00] 204,08 187,55]
1.249,64] 66,86 1.316,50] 83,50
1.453,72] 66,86 1.520,58] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
2.959,63| 0,00] 2.959,63| 2,37]
2.959,63| 0,00] 2.959,63| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
|Servizio 01 02 |
|Segreteria generale, personale| |
| e organizzazione |
| |
| |
|- [--1
| 1010201 |
|Personale |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010202 |
|Acquisto di beni di consumo e/| |
|o di materie prime [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010205 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 1010206 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
|svoT]|
| g1
|men- |
| to |

Residui
(A)

(F) | |

10.789,39]
28.732.00]
39.521,39]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

9.838,22]
20.637.,92|
30.476,14]

2.872,
288,

CALTI GNAGA

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
©
Competenza
(H)

Residui al
31 dicembre

(0=C+H

|

0,00]
6.749 11|
6.749 11|

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D)
b=8B+0 | (*)
-------------------- ||
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1D
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- ||
|PRE
| INS 951
9.838,22] 951
27.387,03| 1.344
37.225,25|
-------------------- |-
|
|
|
|
|
|
-------------------- ||
|PRE
| INS 231
2.872,74] 231
2.147,50] 1.246
5.020,24|
-------------------- ||
|PRE
| INS 234
0,00] 234
972.32| 127
972.32|
-------------------- ||
|PRE
| INS 2.045
7.836,49] 2.045
34.259,98| 8.540
42.096,47 |
-------------------- ||
|PRE
| INS 164
419.975,45| 164
848.420,14| 2.409
1.268.395,59|
-------------------- ||
|PRE
| INS
0,00]
3.914,10]
3.914,10]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| 101 02 07 |
| Imposte e tasse |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010208 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 01 03 |
|Gestione economica, finanziari| |
|a, programmazione, provveditor| |
| ato e controllo di gestione | |
| ]
| ||
| 1010303 |
|Prestazioni di servizi |
| [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010306 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP]
| T
| ||
| 1010307 |
| Imposte e tasse |
| IRS|
| |CP|
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

bilancio

Residui
(A)

(F)

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 4
| |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- R
Competenza | Competenza | Competenza | |

(& | Q) | (I=G+HE*) |

——————————————— el R (L=F-1D

Totale | Residui al | Impegni al | |

(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |

| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 21,13
229,23 0,00] 229,23 21,13
24,33 124,75] 149,08 425,92|

253,56 124,75] 378,31
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 1.000,00] 1.000,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

0,00] 1.000,00] 1.000,00]
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 2.697,89]
425.275,78| 6.638,13] 431.913,91| 2.697,89]
713.173,55] 176.689,57 | 889.863,12| 12.750,88]
1.138.449,33] 183.327,70| 1.321.777,03] |
--------------- R R
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 135,52]
2.837,02] 0,00] 2.837,02] 135,52]
1.835,36] 463,10 2.298,46| 201,54|
4.672,38] 463,10 5.135,48| |
--------------- | o e |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 500,00]
0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- R R
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 100,00
0,00] 0,00] 0,00] |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 1010308 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
|Servizio 01 04 |
|Gestione delle entrate tributa| |
|rie e servizi fiscali |
| |
| |
|- [--1
| 10104 05 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| 1010408 |
|Oneri straordinari della gesti| |
|one corrente [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP|
| T

|Servizio 01 05 |
|Gestione dei beni demaniali e |
|patrimoniali |
|
|

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

13.389,11] 0,00]
13.389,11] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

2.837,02] 0,00]
15.224,47] 463,10
18.061,49] 463,10
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

269,00] 5.010,00]

269,00] 5.010,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

527,80] 0,00]
1.597,93] 0,00]
2.125,73| 0,00]
--------------- ||
| |

| |

527,80] 0,00]
1.866,93] 5.010,00]
2.394,73| 5.010,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

Pag. 5
____________________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
610,89
|
PRE 0,00]
INS 135,52
135,52
1.412,43]
|
____________________ |
|
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
7.356,00]
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
227,07
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
7.583,07]

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

| 1010502

|Acquisto di beni di consumo e/ |

|o di materie prime

| 1010503
|Prestazioni di servizi

| 1010504

|Utilizzo di beni di terzi

|Servizio 01 06
|Ufficio tecnico

| 10106 03
|Prestazioni di servizi

COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 6
R R SRR | | | |
|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |

|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie |
| bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| mmmmmnnneee |SVO1 [ -mmmmmmene |-=mmmmmne e | memmm e |- mmme e |

RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
\ (A) [men-| (B) | © | b=8B+0 | (*) |
e RITERES | to [-=mmmmmmmmeenes |-=mmmmmne e | memmm e |- mmme e |

|CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
\ (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
S I R oo | | L=F-D |
T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
\ M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre | |
\ | | | (Q=C+H | (P=D+1 | |
| R | | | |
| | | | | PRE 0.00]
| | | | | INS 8.00|
[RS] 31,00] | 23,00 0,00] 23,00 8,00]
|CP] 200,00 | 0,00] 0,00] 0,00] 200,00]
IT | 231,00] | 23,00 0,00] 23,00 |
R R | | | |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ | | | | | INS 2.916,37]
[RS] 12.358,19] | 9.133,27] 308,55| 9.441,82] 2.916,37]
|CP] 27.100,00] | 6.211,88| 7.965,13] 14.177,01] 12.922,99]
IT | 39.458,19| | 15.345,15] 8.273,68] 23.618,83| |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ [ | | [INS 0.00]
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|CP] 1.500,00] | 898,08 0,00] 898,08 601,92|
IT | 1.500,00] | 898,08 0,00] 898,08 |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ | | | | | INS 2.924,37]
[RS] 12.389,19] | 9.156,27] 308,55| 9.464,82] 2.924,37]
|CP] 28.800,00| | 7.109,96] 7.965,13] 15.075,09] 13.724,91]
IT | 41.189,19] | 16.266,23] 8.273,68] 24.539,91| |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
\ [ | | | |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ [ | | [INS 0.00]
[RS] 19.080,00] | 0,00] 19.080,00] 19.080,00] 0,00]
|CP] 7.000,00] | 6.946,64| 0,00] 6.946,64| 53,36
IT | 26.080,00| | 6.946,64| 19.080,00] 26.026,64| |
R R | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | PRE 0.00]
\ [ | | [INS 0.00]
[RS] 19.080,00] | 0,00] 19.080,00] 19.080,00] 0,00]
|CP] 7.000,00] | 6.946,64| 0,00] 6.946,64| 53,36
IT | 26.080,00| | 6.946,64| 19.080,00] 26.026,64| |
[ = | = | = [-mmmmmmmm e |
\ [ | | | |
Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 01 07

|Anagrafe, stato civile, eletto|
|rale, leva e servizio statisti|

| co

| 10107 05
| Trasferimenti

|Servizio 01 08
|ATtri servizi generali

| 10108 07
| Imposte e tasse

| 1010811
|Fondo di riserva

COMUNE DI
P e P [-ememee s

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
| bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
| mmmmmnnneee |SVO1 [ -mmmmmmene |-=mmmmmne e |
RS| Residui | gi-| Residui | Residui |
\ (A) [men-| (B) | (®) |
e RITERES | to [-=mmmmmmmmeenes |-=mmmmmne e |
|CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza
\ (F) | | (& | Q) |
S I R oo |
T Totale | | Totale | Residui al |
\ M | | (N) | 31 dicembre |
| | | ©=C+H |
R R | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
R R | = |
\ [ | |
\ [ | |
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00]
|CP] 250,00 | 191, 14| 0,00]
IT | 250,00 | 191, 14| 0,00]
R R | = |
\ [ | |
\ [ | |
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00]
|CP] 250,00 | 191, 14| 0,00]
IT | 250,00 | 191, 14| 0,00]
R R | = |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
\ [ | |
R R | = |
\ [ | |
\ [ | |
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00]
|CP] 12.100,00] | 11.787,43] 0,00]
IT | 12.100,00] | 11.787,43] 0,00]
R R | = |
\ [ | |
\ [ | |
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00]
|CP] 4.350,00] | 0,00] 0,00]
IT | 4.350,00] | 0,00] 0,00]
R R | |
\ [ | |
\ [ | |
[RS] 0,00] | 0,00] 0,00]
|CP] 16.450,00] | 11.787,43] 0,00]
IT | 16.450,00] | 11.787,43] 0,00]
|
|
I

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|Totale funzione 01 |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

1.015.406, 00|
1.495.776,72|

bilancio |aTTo|

——————————————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A) |men- |

——————————————— | to |

Competenza | |

(F) | |

--------------- o
Totale |

(M) | |

[

--------------- [----]

[

[

480.370,72| |

|

|

|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- |-mmmmmmm e
Competenza | Competenza |
(©)) | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

447.635,09| 26.026,68|
776.938,04] 196.876,91|
1.224.573,13] 222.903,59]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

473.661,77|
973.814,95|
1.447.476,72|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

0,00]
6.708,95|
6.708,95|

41.591,05]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica |
| ||
| |
|Servizio 04 01 |
|ScuoTa materna |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040105 |
| Trasferimenti |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
|Servizio 04 02 |
|Istruzione elementare |
| |
| |
| |
|- [--1
| 1040203 |
|Prestazioni di servizi |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 10402 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
40| 0,00]
00] 15.000,00]
40| 15.000,00]
e R |
| |

| |
40| 0,00]
00] 15.000,00]
40| 15.000,00]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 684,88
00] 0,00]
00] 684,88
I R |
| |

| |
00] 0,00]
59| 0,00]
59| 0,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 04 03
| Istruzione media

| 10403 06

| Interessi passivi ed oneri fin|

|anziari diversi

[RS|
|CP|

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione|
|e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui
|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |
bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.|
——————————————— [svol|------cmmmmmmm |-
Residui | gi-| Residui | Residui
(A) [men-| (B) | (®) |
--------------- T B R |
Competenza | |  Competenza | Competenza
(F) | | (& | Q) |
--------------- I R B
Totale | | Totale | Residui al |
M | | (N) | 31 dicembre |
| | | (0=C+H |
--------------- R B R
[ | |
[ | |
684,88 | 0,00] 684,88
1.032,00] | 1.031,59] 0,00]
1.716,88| | 1.031,59] 684,88
--------------- R B R
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
[ | |
--------------- e il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
2.187,00] | 2.186,97| 0,00]
2.187,00] | 2.186,97| 0,00]
--------------- e il
[ | |
[ | |
0,00] | 0,00] 0,00]
2.187,00] | 2.186,97| 0,00]
2.187,00] | 2.186,97| 0,00]
--------------- e il
[ | |
[ | |
[ | |
15.557,28| | 14.872,40] 684,88
27.219,00| | 12.218,56] 15.000,00]
42.776,28| | 27.090,96| 15.684,88]
|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

684,88
1.031,59]
1.716.47|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag. 10
____________________ |
Minori

residui o |
economie |
|
____________________ |
(E=A-D) |
(*) |
____________________ |
|
|

(L=F-DD
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,41]
|
____________________ |
|
|
|
|
|
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,03]
|
____________________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,03]
|
____________________ |
|
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
0,44]
|



COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N.
|e Stanziamenti| di

|

|

|

| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS| Residui | gi-
| classificazione: | (A) | men-
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza

| | (F) |

| [--|--mmmmmme- |

| [T Totale |

| | (M |

| | |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |

|06 Funzioni nel settore sporti| |

|vo e ricreativo [ |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |
|Servizio 06 02 [ |
|Stadio comunale, palazzo dello| |

| sport ed altri impianti [

| | |

| | |
| R |-
| 10602 02 | |
|Acquisto di beni di consumo e/| | |

|o di materie prime [RS| 100,00

| |CP| 300,00

| [T | 400,00
| R |-
| 1060203 | |
|Prestazioni di servizi [ |

| [RS| 9.858,03]

| |CP| 27.200,00]

| [T | 37.058,03]
| R |-
| 106 02 05 | |

| Trasferimenti [ |

| [RS| 0,00]

| |CP| 1.400,00]

| [T | 1.400,00]
| R |-
| | |
|Totale [ |

| [RS| 9.958,03|

| |CP| 28.900,00]

| [T | 38.858,03|
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |

| | |
|Totale funzione 06 [ |

| [RS| 9.958,03|

| |CP| 28.900,00]

| [T | 38.858,03|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
22| 0,00]
00] 100,00
22| 100,00
e R |
| |

| |
55| 0,00]
10] 9.853,35]
65| 9.853,35]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
77| 0,00]
10] 9.953,35]
87| 9.953,35]
e R |
| |

| |

| |
77| 0,00]
10] 9.953,35]
87| 9.953,35]

)

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
-------------------- ||
Residui | (E=A-D
(D=B+0) | (*)
-------------------- [--mmmm
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
-------------------- [--mmmm
|
|
|
-------------------- [--mmmm
|
|
|
|
|
|
-------------------- ||
| PRE
| INS
99,22|
100,00
199,22|
-------------------- ||
| PRE
| INS 3
5.937,55| 3
25.561,45|
31.499,00]
-------------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
1.243,00]
1.243,00]
-------------------- ||
| PRE
| INS 3
6.036,77| 3
26.904,45|
32.941,22|
-------------------- ||
|
| PRE
| INS 3
6.036,77| 3
26.904,45| 1
32.941,22|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

alle entrate (COR)



COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|
|
|
| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE
| (con 1 dati della RS| Residui | gi-]
| classificazione: | (A) |men- |
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |
| | (F) [
| [--|--mmmmmme- [
| [T Totale |
| | (M [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|07 Funzioni nel campo turistic| | |
lo | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Servizio 07 02 [ | |
[Manifestazioni turistiche [ |
| | [
| | [
| | [
|- [--|--mmmmmme- [----]
| 107 0203 | | |
|Prestazioni di servizi [ | |
| [RS| 600,00 |
| |CP| 600,00 |
| [T | 1.200,00] |
|- [--|--mmmmmme- [----]
| | [
|Totale [ | |
| [RS| 600,00 |
| |CP| 600,00 |
| [T | 1.200,00] |
| R -
| | [
| | [
| Totale funzione 07 [ | |
| [RS| 600,00 |
| |CP| 600,00 |
| [T | 1.200,00] |
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 600,00]
00] 600,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 600,00]
00] 600,00]
e R |
| |

| |

| |
00] 0,00]
00] 600,00]
00] 600,00]

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abiTita' e dei trasporti |
| ||
| ]
|Servizio 08 01 |
|Viabilita', circolazione strad| |
|ale e servizi connessi |
| ]
| ]
iy [--1
| 10801 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 08 02 |
[ ITTuminazione pubblica e servi| |
|zi connessi |
| ]
| ]
iy [--1
| 1080206 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

difrif.|--------------- R |
|aTTo|

--|svol|------mmoee- [---------muuu--

| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
93| 0,00]
93| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
93| 0,00]
93| 0,00]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
65| 0,00]
65| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
65| 0,00]
65| 0,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

alle entrate (COR)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 08 |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|

——————————————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A) |men- |

——————————————— | to |

Competenza | |

(F) | |

--------------- o
Totale |

(M) | |

[

--------------- [----]

[

[

0,00] |

8.438,00] |

8.438,00] |

|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- |-mmmmmmm e
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

8.437,58] 0,00]
8.437,58] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

8.437 58]
8.437 58]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

|09 Funzioni riguardanti la ges|
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
| |

| |
|Servizio 09 01 |

|Urbanistica e gestione del ter|
|ritorio |

| ______________________________
| 109 01 03

|Prestazioni di servizi |

| RS 8.

O O |
| 1090105 |

| Trasferimenti

|Servizio 09 04
|Servizio idrico integrato

| ______________________________
| 109 04 06 |

| Interessi passivi ed oneri fin|
|anziari diversi

| |CP|
| T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi
| bilancio |aTTo|
|-------mme-- |svoT]|
RS| Residui | gi-|
| (A) [men-|
el EEEEEEEE TR | to |
|CP|  Competenza | |
| (F) | |
Bl [
T Totale | |
| M) | |
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
\ [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
000,00 |
00| |
.000,00] |
Bl [----]
\ [
\ [
,00] |
725,00 |
725,00 |
Bl [----]
\ [
\ [
.000,00] |
725,00 |
725,00 |
Bl [----]
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
\ [
Bl [----]
\ [
\ [
[RS| 0,00] |
6.931,00] |
6.931,00] |
|

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 8.000,00]

0,00] 0,00]

0,00] 8.000,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

723,40] 0,00]

723,40] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 8.000,00]

723,40] 0,00]

723,40] 8.000,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

6.930,01] 0,00]
6.930,01] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

6.930,01]
6.930,01]

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero
- Capitolo)

|Servizio 09 05
|Servizio smaltimento rifiuti

| ______________________________
| 109 0505

| Trasferimenti

COMUNE DI

bilancio

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

(F)

6.931,00]
6.931,00]

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

6.930,01] 0,00]
6.930,01] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- | =
| |

| |

15.160,84] 37.104,13|
183.081,28| 139.686,72|
198.242,12| 176.790,85|
--------------- | =
| |

| |

15.160,84] 37.104,13|
183.081,28| 139.686,72|
198.242,12| 176.790,85|
--------------- | =
| |

| |

| |

15.160,84] 45.104,13|
190.734,69| 139.686,72|
205.895,53] 184.790,85|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

6.930,
6.930,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

01
01

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico |
|- [--1
| |
|Servizio 11 05 |
|Servizi relativi al commercio | |
| |
| |
| |
|- [--1
| 111 05 06 |
| Interessi passivi ed oneri fin| |
|anziari diversi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 11 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
83| 0,00]
83| 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
83| 0,00]
83| 0,00]
e R |
| |

| |

| |
00] 0,00]
83| 0,00]
83| 0,00]

Impegni

Residui

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

b=8B+0

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 1

|Spese correnti
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|
[ntr ollo |CP|

|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T

|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T

|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T

|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F)

480.370,
1.015.406,
1.495.776,

Conto del
tesoriere

CALTI GNAGA

| Determinazione|

dei residui

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

447.635,
776.938,
1.224.573,

Residui
()
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

26.026,
196.876,
222.903,

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

473.661,77|
973.814,95|
1.447.476,72|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O o o o O o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|
|bie nte |CP|
| T

|10 Funzioni nel settore social| |
e [RS|
| |CP]
| T

|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

15.160
190.734,
205.895,

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| () |
S| |
| Competenza |

| (H) |
S| |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
S| |
| |

| |
77| 0,00]
10| 9.953,35]
87| 9.953,35]
e R |
| |

| |

| |
00| 0,00]
00| 600,00
00| 600,00
S| |
| |

| |

| |
00| 0,00]
58] 0,00]
58] 0,00]
e R |
| |

| |

| |
,84] 45.104, 13|
69| 139.686,72|
53] 184.790,85]
e R |
| |

| |

| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e R |
| |

| |

| |
00| 0,00]
83| 0,00]
83| 0,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O

o o o O

oo o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 1 |
| [RS|
| |CP]
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio
Residui

(A)

(F) |

566.751,00]
1.446.402,00|
2.013.153,00]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi
|aTTo|
|svoT]|
| gi-
| men- |
| to |

Conto del
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

484.305,10]
1.030.462,80]
1.514.767,90]

| Determinazione|

dei residui |

difrif.|--------------- R |
|Res. da riport.|

Residui
)

Competenza
(H)

Residui al
31 dicembre
(0=C+H

71.815.69]
362.116,98|
433.932,67|

Residui
(D=8+20C)

Competenza

(I =G+ HCE*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

556.120,79|
1.392.579,78|
1.948.700,57|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
|2 TITOLO 2 |
|Spese in conto capitale |
| ]
|01 Funzioni generali di ammini| |
|strazione, di gestione e di co| |
[ntr ollo [
iy [--1
| ]
|Servizio 01 01 |
|Organi istituzionali, partecip| |
|azione e decentramento |
| ]
| ]
| ||
| 2010101 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 01 05 |
|Gestione dei beni demaniali e | |
|patrimoniali [
| ]
| ]
| ||
| 2010501 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
4.500,00] |
0.00] |

4.500,00] |
--------------- <]
| |

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
4.500,00]

0.00]
4.500,00]

38.502.88]
20.000, 00|
58.502. 88|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 4.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 4.500,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 4.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 4.500,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

3.832,02] 29.670,86|
16.311,40] 0,00]
20.143,42| 29.670,86|

Minori
Impegni residui o

economie

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L=F-1
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

4.500,00]
0.00]
4.500,00]

|INS

4.500,00]
0.00]

4.500,00]

|INS 5.000,
33.502.88] 5.000,
16.311,40| 3.688,

49.814,28|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 201 05 06 |
| Incarichi professionali estern| |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 01 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

(F)

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

1.217,00] 7.413,25]

0,00] 0,00]

1.217,00] 7.413,25]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

5.049,02] 37.084,11|
16.311,40] 0,00]
21.360,42| 37.084,11|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

5.049,02] 41.584 11|
16.311,40] 0,00]
21.360,42| 41.584 11|

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

8.630,25|
0.00]
8.630,25|

|INS
42.133.13]
16.311,40|
58.444,53]

|PRE
|INS
46.633,13|
16.311.40
62.944 53]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



|06 Funzioni nel
|vo e ricreativo
[

|
|Servizio 06 02

|Stadio comunale
| sport ed altri

[
| 206 02 01

|Acquisizione di

DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo) |

settore sporti

, palazzo dello|
impianti |

beni immobili |

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F) |

|aTTo|

| g1
|men- |
| to |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 17.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 17.500,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 17.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 17.500,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

0,00] 17.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 17.500,00]

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N.
|e Stanziamenti| di

|

|

|

| | bilancio |aTTo|
| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS| Residui | gi-
| classificazione: | (A) | men-
| Codice e Numero [--|--------------- | to
| - Capitolo) |CP|  Competenza

| | (F) |

| [--|--mmmmmme- |

| [T Totale |

| | (M |

| | |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |

|08 Funzioni nel campo della vi| |

|abiTita' e dei trasporti [ |
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |
|Servizio 08 01 [ |
|Viabilita', circolazione strad| |

|ale e servizi connessi [ |

| | |

| | |
| R |-
| 208 01 01 | |
|Acquisizione di beni immobili | | |

| [RS| 2.500,00]

| |CP| 84.998,00|

| [T | 87.498,00|
|- [--|--mmmmmme- |----
| | |
|Totale [ |

| [RS| 2.500,00]

| |CP| 84.998,00|

| [T | 87.498,00|
| R |-
| | |
|Servizio 08 02 [ |

[ ITTuminazione pubblica e servi| |

|zi connessi [ |

| | |

| | |
|- [--|--mmmmmme- |----
| 208 02 01 | |
|Acquisizione di beni immobili | | |

| [RS| 3.500,00]

| |CP| 50.000,00]

| [T | 53.500,00]
| R |-
| | |
|Totale [ |

| [RS| 3.500,00]

| |CP| 50.000,00]

| [T | 53.500,00]

Conto del
tesoriere

Pagamenti

|-------mme-- |svol|--------------- [---------muuu--

Residui
(B)

(&

| Determinazione|
| dei residui |

|definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- |

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |
00] 0,00]
00] 0,00]
00] 0,00]
e R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
26| 0,00]
40| 0,00]
66| 0,00]
e R |
| |

| |
26| 0,00]
40| 0,00]
66| 0,00]

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate

D

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

79.386,

alle entrate (COR)



|

|

|

|

| DESCRIZIONE

| (con 1 dati della RS|
| classificazione:

| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
| Totale funzione 08 |

| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

bilancio |aTTo|

——————————————— |svoT]|

Residui | gi-|

(A) |men- |

——————————————— | to |

Competenza | |

(F) | |

--------------- o
Totale |

(M) | |

[

--------------- [----]

[

[

6.000,00] |

134.998,00| |

140.998,00| |

|

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi  di|rif.

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(@ | (H) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

3.001,26] 0,00]
15.640,40] 0,00]
18.641,66] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |

31 dicembre |

(P=D+1 |
. [----
|PRE
| INS

3.001,26]

15.640,40]

18.641,66|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

0,00]
2.998,74]
2.998,74]

119.357.60|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |

|[definitivi

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|
|bie nte |
| ||
| ]
|Servizio 09 01 |
|Urbanistica e gestione del ter| |
|ritorio [
| ]
| ]
iy [--1
| 20901 06 |
| Incarichi professionali estern| |
I [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| 209 01 07 |
|Trasferimenti di capitale [
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 03 |
|Servizi di protezione civile | |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 2090301 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

70.000,00]
70.000,00]

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

6.325,28| 20.013,35]

0,00] 0,00]

6.325,28| 20.013,35]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 12.071,57]

0,00] 0,00]

0,00] 12.071,57]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

6.325,28| 32.084,92]

0,00] 0,00]

6.325,28| 32.084,92]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

15.000,00] 15.000,00]
15.000,00] 15.000,00]

Pag.
[ <o
| Minori
Impegni | residui o
| economie
|
____________________ [ <o
Residui | (E=A-D)
(D=B+0) | (*)
____________________ [ <o
Competenza |
(I =G+ HEx) |
———————————————————— | (L=F-1DD
Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
____________________ [ <o
|
|
|
|
____________________ [ <o
|
|
|
|
|
|
____________________ [ <o
| PRE
| INS
26.338,63|
0,00]
26.338,63|
____________________ [ <o
| PRE
| INS
12.071,57]
0,00]
12.071,57]
____________________ [ <o
| PRE
| INS
38.410,20|
0,00]
38.410,20|
____________________ [ <o
|
|
|
|
|
|
____________________ [ <o
| PRE 0
| INS 0
0,00] 0
30.000,00] 40.000,
30.000,00]

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| ]
| [--1
| T
| ]
| ]
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 05 |
|Servizio smaltimento rifiuti | |
| ]
| ]
| ]
iy [--1
| 209 05 07 |
|Trasferimenti di capitale [
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| ]
|Totale |
| [RS|
| |CP]
| T
iy [--1
| ]
|Servizio 09 06 |
|Parchi e servizi per Ta tutela| |
| ambientale del verde, altri s| |
| ervizi relativi al territorio| |
| ed all'ambiente |
| ||
| 209 0601 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
iy [--1
| 209 06 06 |
| Incarichi professionali estern| |
| [RS]
| |CP|
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

|aTTo|

| g1
|men- |

Competenza |

(F)

70.000
70.000

192.969,
60.000,
252.969,

00|
00|

.32
00|

| to |

CALTI GNAGA

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
difrif.|--------------- R |
Pagamenti  |Res. da riport.|
|svol|--------------- [---------muuu-- |
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]

15.000,00] 15.000,00]
15.000,00] 15.000,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 2.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 2.500,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 2.500,00]

0,00] 0,00]

0,00] 2.500,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

1.257,64] 191.711,98|

0,00] 60.000,00]

1.257,64] 251.711,98]
--------------- ||
| |

| |

2.748,84| 707,48

0,00] 0,00]

2.748,84| 707,48

32|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

30.000,
30.000,

192.969,
60.000,
252.969,

nsussistenti (INS); Prescritti (PRE)

00|
00|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D



COMUNE DI CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 28
| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R oo | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| | | | | | PRE 0.00]
|Totale | | | | | | INS 0,00]
| [RS] 196.425,94| | 4.006,48] 192.419,46| 196.425,94| 0,00]
| |CP] 60.000,00] | 0,00] 60.000,00] 60.000,00] 0,00]
| IT | 256.425,94| | 4.006,48] 252.419,46] 256.425,94|
| R R | | | |
| ] [ | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
|Totale funzione 09 | | | | | | INS 0.00]
| [RS] 237.336, 14| | 10.331,76] 227.004,38] 237.336, 14| 0,00]
| |CP] 130.000,00] | 15.000,00] 75.000,00] 90.000,00] 40.000,00]
| IT | 367.336, 14| | 25.331,76| 302.004,38] 327.336, 14|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|10 Funzioni nel settore social| |
le |
|- [--1
| |
|Servizio 10 05 |
|Servizio necroscopico e cimite| |
|riale [
| |
| |
|- [--1
| 210 05 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| IRS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 10 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
18] 230,52
00] 0,00]
18] 230,52
e R |
| |

| |
18] 230,52
00] 0,00]
18] 230,52
e R |
| |

| |

| |
18] 230,52
00] 0,00]
18] 230,52

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F-1)
____________________ |
____________________ |
995
995
995
995
995
995



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico |
|- [--1
| |
|Servizio 11 02 |
|Fiere, mercati e servizi conne| |
|ssi |
| |
| |
| ||
| 211 02 01 |
|Acquisizione di beni immobili | |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
|Totale |
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale funzione 11 |
| [RS|
| |CP|
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|Res. da riport.|

|

| Residui |

| © |
R |
| Competenza |

| (H) |
R |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
e R |
| |

| |

| |

I R |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

I R |
| |

| |
68| 7.780,51]
00] 0,00]
68| 7.780,51]
e R |
| |

| |
68| 7.780,51]
00] 0,00]
68| 7.780,51]
e R |
| |

| |

| |
68| 7.780,51]
00] 0,00]
68| 7.780,51]

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Impegni

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
|
|

|Riassunto Titolo 2

|Spese in conto capitale
[
|

| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co|RS|
[ntr ollo |CP|
| T

|02 Funzioni relative alla gius| |
|[tizia [RS|
| |CP]
| T

|03 Funzioni di polizia locale | |
| [RS|
| |CP]
| T

|04 Funzioni di istruzione pubb| |
|Tica [RS|
| |CP]
| T

|05 Funzioni relative alla cult| |
|ura ed ai beni culturali [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

——————————————— |svol|---------------

Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |

(F) | |

Residui
(B)

(&

CALTI GNAGA

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |

|

Residui |
© |
_______________ |
Competenza |
(H) |
_______________ |
Residui al |
31 dicembre |
O0O=C+H |
_______________ |
|

|

_______________ |
|

|

|

41.584 11|

0,00]

41.584 11|
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al

31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

o o o O o o o O o o o O

o o o O



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|06 Funzioni nel settore sporti| |
|vo e ricreativo [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|07 Funzioni nel campo turistic| |
|o [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|08 Funzioni nel campo della vi| |
|abilita' e dei trasporti [RS|
| |CP|
| T

|09 Funzioni riguardanti la ges| |
|tione del territorio e dell'am|RS|
|bie nte |CP|
| T

|10 Funzioni nel settore social| |
e [RS|
| |CP]
| T

|11 Funzioni nel campo dello sv| |
|1Tuppo economico [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI CALTI GNAGA

bilancio

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| g1
|men- |

——————————————— | to |

(F)

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 32
| |
Conto del | Determinazione]| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o |
——————————————— [--------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport.| | |
--------------- ]l R
Residui | Residui | Residui | (E=A-D) |
(B) | © | b=8B+0 | (*) |
--------------- | o e |
Competenza | Competenza | Competenza | |
(©)) | Q) | (I=G+HE*) |
——————————————— el R (L=F-1D
Totale | Residui al | Impegni al | |
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+H | (P=D+1 |
--------------- | o e |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 17.500,00] 17.500,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 17.500,00] 17.500,00]
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] |
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 2.998,74]
3.001,26] 0,00] 3.001,26] 2.998,74]
15.640,40] 0,00] 15.640,40] 119.357,60|
18.641,66] 0,00] 18.641,66|
--------------- R R
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
10.331,76] 227.004,38] 237.336, 14| 0,00]
15.000,00] 75.000,00] 90.000,00] 40.000,00]
25.331,76| 302.004,38] 327.336, 14|
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 995,68
54.726,18| 230,52 54.956,70| 995,68
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
54.726,18| 230,52 54.956,70|
--------------- | o e |
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
10.070,68] 7.780,51] 17.851,19]| 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
10.070,68] 7.780,51] 17.851,19]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| |
|12 Funzioni relative a servizi| |
| produttivi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 2 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

386.272.84|
284.998,00|
671.270.,84]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

83.178,90]
46.951,80]
130.130, 70|

CALTI GNAGA

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

294.099,52|
75.000,00]
369.099,52]

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |
. [----
|PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
. [----
|
|PRE
| INS
377.278,42|
121.951,80|
499.230,22|

Minori
residui o
economie

(L=F-0D

0,00]
8.994 42|
8.994 42|

163.046,20 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati della
classificazione:
Codice e Numero |

- Capitolo)

TITOLO 3
|Spese per rimborso di prestiti|
| |
| |

|01 Funzioni generali di ammini|
|strazione, di gestione e di co
[ntr ollo |
| |

| |
|Servizio 01 03 |

|Gestione economica, finanziari|
|a, programmazione, provveditor|
| ato e controllo di gestione |

|- |
| 3010301

|Rimborso per anticipazioni di |
|cassa

|- |
| 3010303 |

|Rimborso di quota capitale di |
[mutui e prestiti

|Totale Titolo 3

COMUNE DI

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio

Residui
(A)

(F)

290.000,
290.000,

0
224.260,
224.260,

0,
514.260,
514.260,

00|

difrif.|
|aTTo|
|svoT]|
| gi-
|men- |
| to |

00
00
-]
|
|

00
00
-]
|
|
|
00
00
00

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

| |

| |

| |

| |
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

0,00] 0,00]
214.160,69] 0,00]
214.160,69] 0,00]
--------------- ||
| |

| |

| |

0,00] 0,00]
214.160,69] 0,00]
214.160,69] 0,00]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

214.160,69|
214.160,69|

|PRE
|INS
0.00]
214.160.69
214.160.69

00|
00|

Pag.
____________________ |
Minori
residui o
economie
____________________ |
(E=A-D)
(*)
____________________ |
(L=F -1
____________________ |
____________________ |
____________________ |
0,
0,
0,
290.000,
0,
0,
0,
10.099
0,
0
0
300.099,

31
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
|4 TITOLO 4 |
|Spese per servizi per conto di| |
| terzi [
| |
| |
| 400 00 01 |
|Ritenute previdenziali ed assi| |
|stenziali al personale [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| 400 00 02 |
|Ritenute erariali |
| [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 400 00 03 |
|ATtre ritenute al personale pe| |
|r conto di terzi [RS|
| |CP
| T
| ||
| 400 00 04 |
|Depositi cauzionali |
| [RS|
| |CP|
| T
| ||
| 400 00 05 |
|Rimborso spese per servizi per| |
| conto di terzi [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
| 400 00 06 |

|Rimborso di anticipazione di f| |
|ondi per i1 servizio economato|RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

bilancio

Residui
(A)

(F)

CALTI GNAGA

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

Conto del
tesoriere

| Determinazione|
| dei residui |

L R — [ |

|aTTo|
--|svol|
| g1
|men- |
-] to |

Pagamenti

Residui
(B)

(&

|

| Residui |

| () |
S| |
| Competenza |

| (H) |
S| |
| Residui al |

| 31 dicembre |

| (0=C+H |
S| |
| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |
00| 0,00]
96| 0,00]
96| 0,00]
S| |
| |

| |
00| 0,00]
51 0,00]
51 0,00]
S| |
| |

| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
S| |
| |

| |
00| 258,23
00| 0,00]
00| 258,23
S| |
| |

| |
20| 7.800,00]
23] 5,88
43| 7.805,88]
e R |
| |

| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

r
e

Residui
(D=8+20C)

Competenza
(I =G+ H(*)
———————————————————— | (L
Impegni al
31 dicembre
(P=D+1)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate

Minori
esidui o
conomie

=F-D

(COR)



|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| [--1
| T
| |
| |
|- [--1
| 400 00 07 |
|Depositi per spese contrattual| |
| [RS|
| |CP]
| T
|- [--1
| |
| |
|Totale Titolo 4 |
| [RS|
| |CP]
| T

COMUNE DI

GESTIONE DELLE SPESE

R R SRR | |
|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

bilancio |aTTo|
_______________ [svol|
Residui | gi-|

(A) |men- |
--------------- | to |

(F) | |

|
|
|
|
|
|
|
20.000,00] |
20.000,00] |
--------------- <]
| |

| |

|

|

|

|

|

|
24.860,43]

173.000,00|
197.860,43|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti |

Residui
(B)

(&

270,00
270,00
_______________ |
|

|

|
16.802,20

27.756.70]
44..558,90|

CALTI GNAGA

Determinazione|
dei residui |

L R — [ |

Res. da riport. |
Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H

8.058,23]
5,88]
8.064,11]

Impegni

Residui
(b=B+0)
Competenza

(I =G+ H(*)

Impegni al |
31 dicembre |
(P=D+1 |

270.00]
270.00]

|
|PRE

|INS
24860, 43|
27.762.58]
52.623.01]

Pag. 36
________________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
________________ |
(E=A-D) |
(*) |
________________ |
|
|

(L=F -1
|
|
|
________________ |
0,00]
0,00]
0,00]
19.730,00]
|
________________ |
|
0,00]
0,00]
0,00]
145.237,42|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



COMUNE DI CALTI GNAGA

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE

bilancio

|Res. conservati| N. |
|e Stanziamenti| di |
|[definitivi

difrif.|
|aTTo|

_______________ [svol|
Residui

(A)

| gi-
|men- |

——————————————— | to |

Competenza

(F)

Total
M)

e

|
| |
| |
| |
| |
| DESCRIZIONE |
| (con i dati della |RS|
| classificazione: |
| Codice e Numero [--]
| - Capitolo) |CP|
| |
| |--
| T
| |
| |
|- |--
|Titolo 1 |
|Spese correnti |
| [RS
| |CP
| |
| T
|- |--
|Titolo 2 |
|Spese in conto capitale |
| [RS
| |CP
| |
| T
|- |--
|Titolo 3 |
|Spese per rimborso di prestiti| |
| [RS
| |CP
| |
| T
|- |--
|Titolo 4 |
|Spese per servizi per conto di| |
| terzi [RS|
| |CP
| |
| T
|- |--
| |
| Totale |
| [RS
| |CP
| |
| T
|- [--|--mmmmmme- |----
|Disavanzo di Amministrazione |

Conto del | Determinazione]|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(B) | © |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(& | Q) |
--------------- ||
Totale | Residui al |

(N) | 31 dicembre |

| (0=C+H |
--------------- ||
| |

| |

484.305,10] 71.815,69|
1.030.462,80] 362.116,98]

| |

1.514.767,90] 433.932,67|
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

83.178,90| 294.099,52]
46.951,80| 75.000,00]

| |

130.130,70| 369.099,52]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

0,00] 0,00]
214.160,69] 0,00]

| |

214.160,69] 0,00]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

16.802,20] 8.058,23]
27.756,70] 5,88

| |

44.558,90| 8.064,11]
--------------- |-mmmmmmm e
| |

| |

584.286,20] 373.973,44]
1.319.331,99] 437.122,86|

| |

1.903.618,19] 811.096,30]

Impegni

Residui
(D=8B+

0)

Competenza

(I =G+ H)X(

**)

Impegni al
31 dicembre

(P=D+

958

D

.259,
1.756.454,
0,

85|
00|

2.714.714,49|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Minori
residui o
economie

(L=F-1

300.

145.

)
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| R R SRR | | | |
| | |Res. conservati| N. | Conto del | Determinazione| | Minori |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | |definitivi di|rif.|--------------- [---------muuu-- | | economie
| | | bilancio |allo|  Pagamenti  |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |------------ [svol]--------------- R R [-----mmmm e |
| (con i dati della [RS| Residui | gi-| Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| classificazione: | (A) |men- | (B) | ) | Db=8B+0 | (*) |
| Codice e Numero [--|--------------- | to |--------------- [---------muuu-- [------mme e R
| - Capitolo) |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza | |
| | (F) | | (& | Q) | (I=G+HE*) |
| | I R | | | L=F-D |
| [T Totale | | Totale | Residui al | Impegni al | |
| | M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | (Q=C+H | (P=D+1 |
| R R | | | |
| ] [ | | | PRE 0.00]
| | | | | | | INS 19.624,63]
| TOTALE GENERALE DELLA SPESA  |RS] 977.884,27| | 584.286,20] 373.973,44] 958.259, 64| 19.624,63]
| |CP]  2.418.660,00] | 1.319.331,99] 437.122,86| 1.756.454,85| 662.205,15]
| | | | | COR 0,00 |
| T | 3.396.544,27| | 1.903.618,19| 811.096,30] 2.714.714,49|
| R R | oo | |
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

11 Segretario 11 Responsabile del Servizio Finanziario
VOLPT SPAGNOLINI FRANCA

11 Rappresentante Legale
Timbro
dell'ente



